



В Новгородской области сотрудники СК России помогли ветеранам, находящимся в условиях самоизоляции



Сегодня, когда пенсионерам не рекомендовано выходить на улицу, очень важно позаботиться о них и оказать помощь по доставке продуктов и предметов первой необходимости, выполнить дела по дому.

Сотрудники СК России по Новгородской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны: Семена Абрамовича Рапопорта, Семена Романовича Григорьева и Александра Петровича Попова. Следователи принесли им необходимые лекарства и продукты.

Семен Абрамович Рапопорт встретил войну в возрасте 16 лет. В 1941 году он был мобилизован под Москву для сооружения оборонительных укреплений. Через полтора года его призвали в ряды Красной Армии в 10-ю гвардейскую воздушно-десантную бригаду, в



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

разведроту. Семен Абрамович был командиром отделения разведки. За мужество и героизм, проявленные в ходе защиты Родины на фронтах Великой Отечественной войны, награжден многими боевыми наградами. Более десятка послевоенных лет отдал Рапорт службе в Вооруженных силах, еще 20 лет трудился в органах внутренних дел, окончив службу начальником СИЗО-1 ОИТУ УВД Новгородского облисполкома. Среди наград Семена Абрамовича Рапорта Орден Отечественной войны I-й степени, медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией» и другие.

Кроме того, сотрудники ведомства навестили Григорьева Семена Романовича, который родился 28 сентября 1927 года в селе Таскино Емельяновского района Красноярского края в крестьянской семье.

В 14 лет, ещё до войны, Семен Романович окончил семилетку и поступил в аэроклуб. Окончил его в 1944 году. Его призвали в лётное училище, так как после окончания курсов он получил документы на право управлять самолётом. Курсантов сразу направили в эскадрилью для проверки. Когда ветеран попал на фронт, ему было 17 лет. Ветеран летал на Як-3, Як-5, Як-9 (учебно-тренировочный), позже пришли Ту-16, на которых он до конца службы обучал курсантов. Победу встретил в Челябинске. Семён Романович имеет две медали "За боевые заслуги", орден Отечественной войны II степени, орден Красной Звезды и несколько десятков разных других медалей.

Кроме того, сотрудники следственного управления навестили ветерана Великой Отечественной войны, освободителя городов Керчи и Севастополя, руководителя первичной ветеранской организации ветеранов Великой Отечественной войны «Клуб танкистов» в Великом Новгороде, почетного гражданина Великого Новгорода Попова Александра Петровича, который родился 15 сентября 1922 года в деревне Ключи Черемховского района Иркутской области. С 1939 по 1940 годы обучался в Черемховском педагогическом училище. С 1940 по 1942 год прошел подготовку в Пушкинском автотехническом училище в городе Пушкине Ленинградской области и был направлен на фронт – на Северный Кавказ. Принимал участие в освобождении юга России, в частности, Кубани, а также Керчи и Севастополя. Возглавляемый им экипаж танка Т-34 одним из первых 9 мая 1944 года вошел в Севастополь.

Перед приходом к пожилым людям следователи приняли все необходимые меры предосторожности. Сотрудники ведомства будут обеспечивать поддержку ветеранов как в бытовом плане, так и оказывая помощь юридического характера.

Видеосюжет https://youtu.be/ZYRy_6SI0n4

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



10 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1454803>